
Muusikakoolide lapsevanemate rahuloluküsimustik 
2025 

Pärnu-Jaagupi Muusikakool 

16 vastajat 35-st 



 

 

Sisukord 
Lapse rahulolu kooliga (edaspidi kool vastavas käändes) .......................................................... 1 

Minu laps tunneb end koolis hästi ......................................................................................... 1 

Minu laps tuleb enamasti koolist heatujulisena ..................................................................... 1 

Tahan veel lisada ................................................................................................................. 1 

Lapsevanema hinnang lapse põhivajaduste rahuldatusele koolis .............................................. 2 

Lapse autonoomia ............................................................................................................... 2 

Minu laps saab koolis toimuvas kaasa rääkida ................................................................... 2 

Minu lapse koolis toetatakse lapse iseseisvust ja ise otsustamist ....................................... 2 

Lapse enesetõhusus ............................................................................................................ 3 

Minu laps näitab üles huvi õppimise/harjutamise vastu ja suhtub sellesse tõsiselt ............. 3 

Lapse seotus kaasõppijatega ............................................................................................... 3 

Minu laps saab oma koolikaaslastega hästi läbi ................................................................. 3 

Teised õpilased aitavad vajadusel minu last ...................................................................... 4 

Minu lapsel on kooli õpilaste seas sõpru ........................................................................... 4 

Lapse suhe õpetajatega ....................................................................................................... 5 

Õpetajad hoolivad minu lapsest ........................................................................................ 5 

Minu lapse ja tema õpetajate vahel on head suhted ........................................................... 5 

Õpetajaid huvitab see, kuidas minu lapsel koolis läheb ...................................................... 6 

Õpetajad arvestavad õppetöös minu lapse vajaduste ja eripäradega .................................. 6 

Tahan veel lisada ................................................................................................................. 6 

Lapsevanema ja kooli suhted ................................................................................................... 7 

Suhted kooliga ..................................................................................................................... 7 

Probleemide puhul saan alati õpetaja poole pöörduda ...................................................... 7 

Lapsevanemana on mul kerge oma lapse õpetajaga suhelda ............................................. 7 

Probleemide puhul saan vajadusel juhtkonna poole pöörduda ........................................... 8 

Infolevik ............................................................................................................................... 8 

Saan õpetajatelt tagasisidet oma lapse tegevuse ja arengu kohta ....................................... 8 

Saan koheselt teada lapse puudumisest ........................................................................... 9 

Külastan tihti kooli kodulehte ............................................................................................ 9 

Saan infot oma lapse kodutööde ja hinnete kohta e-koolist/Studiumist ............................ 10 

Külastan võimalusel koolisiseseid ja avalikke õpilaskontserte .......................................... 10 

Tahan veel lisada ............................................................................................................... 10 

Lapsevanema ja kooli koostöö ............................................................................................... 11 

Kooli hoolekogu toetab kooli arengut ............................................................................... 11 



 

 

Kooli juhtkond arvestab lapsevanemate arvamusega ....................................................... 11 

Teen kooliga seotud tegevustes koostööd ........................................................................ 12 

Ma tean, millist koostööd kool minult ootab, et minu lapsel läheks hästi .......................... 12 

Mul on erinevaid võimalusi oma arvamuse avaldamiseks (sh kontakt õpetajate, direktori ja 
õppealajuhtajaga, lastevanemate koosolek jne) .............................................................. 13 

Tahan veel lisada ............................................................................................................... 13 

Lapsevanema rahulolu koolikeskkonna erinevate aspektidega ................................................ 14 

Õppimisega seotud aspektid .............................................................................................. 14 

Minu lapsele antakse parajal määral kodutöid/pilli harjutamist (kuluv aeg, tööde hulk ja 
keerukus on mõõdukad) ................................................................................................. 14 

Kooli õppetöö sisu vastab minu ootustele ....................................................................... 14 

Kooli õppetöö korraldus vastab minu ootustele ............................................................... 15 

Olen rahul antava huvihariduse tasemega ....................................................................... 15 

Õpiabi ............................................................................................................................... 16 

Minu laps saab vajadusel koolis lisatunde (puudumisel asendustunde, kontserdiks 
ettevalmistus) ................................................................................................................ 16 

Minu lapse koolis tegeletakse andekamate laste arendamisega ....................................... 16 

Kooliruumidega seotud rahulolu ......................................................................................... 17 

Minu lapse kooliruumid on kaasaegsed ........................................................................... 17 

Minu lapse kooliruumid on turvalised .............................................................................. 17 

Lapsevanema hinnang oma lapse vägivalla kogemisele koolikeskkonnas ............................. 18 

Minu laps on kogenud koolis löömist, tõukamist jmt. teiste laste poolt ............................. 18 

Minu laps on kogenud koolis narrimist, halvustamist, tõrjumist vmt teiste laste poolt ....... 18 

Minu laps on kogenud koolis  halvustamist või tõrjumist vmt õpetajate poolt .................... 19 

Tahan veel lisada ............................................................................................................... 19 

Lapsevanema rahulolu kooliväliste aspektidega ..................................................................... 19 

Minu lapsele antav haridus võimaldab tal tulevikus hästi hakkama saada......................... 19 

Kool asub meie perele sobivas kohas .............................................................................. 20 

Olen rahul transpordi korraldusega huvikoolis õppimiseks ............................................... 20 

Olen rahul sellega, kui palju koolipidaja koolile vahendeid eraldab ................................... 21 

Olen rahul, et oma elukohajärgses piirkonnas on minu lapsel võimalik õppida huvikoolis .. 21 

Tahan veel lisada ............................................................................................................... 21 

Lapsevanema hinnang kooli mainele ...................................................................................... 22 

Kooli maine ....................................................................................................................... 22 

Minu lapse huvikoolil on hea maine ................................................................................. 22 

Soovitaksin oma lapse kooli ka teistele ........................................................................... 22 

Tahan veel lisada ............................................................................................................... 22 



 

 

Minu ettepanekud ja märkamised .......................................................................................... 23 

 



 

1 

Lapse rahulolu kooliga (edaspidi kool vastavas käändes) 

Minu laps tunneb end koolis hästi 

 

Minu laps tuleb enamasti koolist heatujulisena 

 

Tahan veel lisada 
• Laps mõtleb õpingutest loobumisele 
• Kiitus õpetajatele, tean, et nende pisikestega ei ole kerge. Te teete väga head tööd! 

ei ole 
üldse 
nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
6%

pigem olen nõus
44%

olen täiesti nõus
50%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
6%

ei oska vastata
6%

pigem olen nõus
50%

olen täiesti nõus
38%
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Lapsevanema hinnang lapse põhivajaduste 
rahuldatusele koolis 
Lapse autonoomia 

Minu laps saab koolis toimuvas kaasa rääkida 

 

Minu lapse koolis toetatakse lapse iseseisvust ja ise otsustamist 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole 
nõus
12%

ei oska vastata
19%

pigem olen nõus
56%

olen täiesti 
nõus
13%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
6%

ei oska vastata
25%

pigem olen nõus
56%

olen täiesti 
nõus
13%
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Lapse enesetõhusus 

Minu laps näitab üles huvi õppimise/harjutamise vastu ja suhtub sellesse 
tõsiselt 

 

Lapse seotus kaasõppijatega 

Minu laps saab oma koolikaaslastega hästi läbi 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
19%

ei oska vastata
6%

pigem olen nõus
56%

olen täiesti nõus
19%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
12%

pigem olen nõus
44%

olen täiesti nõus
44%
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Teised õpilased aitavad vajadusel minu last 

 

Minu lapsel on kooli õpilaste seas sõpru 

 

ei ole üldse nõus
6% pigem ei ole nõus

0%

ei oska vastata
44%pigem olen nõus

25%

olen täiesti nõus
25%

ei ole 
üldse 
nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
6%

pigem olen nõus
56%

olen täiesti nõus
38%
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Lapse suhe õpetajatega 

Õpetajad hoolivad minu lapsest 

 

Minu lapse ja tema õpetajate vahel on head suhted 

 

ei ole 
üldse 
nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
6%

pigem olen nõus
56%

olen täiesti nõus
38%

ei ole 
üldse 
nõus
0%

pigem ei 
ole nõus

0%

ei oska vastata
0%

pigem olen nõus
62%

olen täiesti nõus
38%
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Õpetajaid huvitab see, kuidas minu lapsel koolis läheb 

 

Õpetajad arvestavad õppetöös minu lapse vajaduste ja eripäradega 

 

Tahan veel lisada 
• Kuna lapsel pooleli muusikakoolis esimene aasta ja on esimese klassi õpilane, siis tema 

oskus asjalikes teemades kaasa rääkida areneb aja jooksul arvatavasti.  
• 4s aasta muusikakoolis. Lapsel sel õppeaastal muusikakooli õppe motivatsioon väga 

palju langenud. Õpetajad on väga paindlikud, üritavad lapsele sobivaid lahendusi leida 
ja motivatsiooni taas tekitada. 

ei ole 
üldse 
nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
6%

pigem olen nõus
56%

olen täiesti nõus
38%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole 
nõus
13%

ei oska vastata
6%

pigem olen nõus
25%

olen täiesti nõus
56%



 

7 

Lapsevanema ja kooli suhted 
Suhted kooliga 

Probleemide puhul saan alati õpetaja poole pöörduda 

 

Lapsevanemana on mul kerge oma lapse õpetajaga suhelda 

 

ei ole 
üldse 
nõus
0%

pigem ei 
ole nõus

0%

ei oska vastata
0%

pigem olen nõus
25%

olen täiesti nõus
75%

ei ole 
üldse 
nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
6%

pigem olen nõus
25%

olen täiesti nõus
69%
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Probleemide puhul saan vajadusel juhtkonna poole pöörduda 

 

Infolevik 

Saan õpetajatelt tagasisidet oma lapse tegevuse ja arengu kohta 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
6%

ei oska vastata
0%

pigem olen nõus
38%olen täiesti nõus

56%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole 
nõus
12%

ei oska vastata
6%

pigem olen nõus
38%

olen täiesti nõus
44%
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Saan koheselt teada lapse puudumisest 

 

Külastan tihti kooli kodulehte 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
19%

pigem olen nõus
31%

olen täiesti nõus
50%

ei ole üldse nõus
6%

pigem ei ole nõus
50%

ei oska vastata
0%

pigem olen nõus
25%

olen täiesti nõus
19%
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Saan infot oma lapse kodutööde ja hinnete kohta e-koolist/Studiumist 

 

Külastan võimalusel koolisiseseid ja avalikke õpilaskontserte 

 

Tahan veel lisada 
• Toetan väga koolisiseseid ülesastumisi/esinemisi ja meeldib, et õpilased näevad 

konkursidel ka teisi, kellega võrrelda. Külalisesinejad ka väga oodatud. 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
6%

ei oska vastata
0%

pigem olen nõus
31%

olen täiesti nõus
63%

ei ole 
üldse 
nõus
0%

pigem ei 
ole nõus

0%

ei oska vastata
0%

pigem olen nõus
44%

olen täiesti nõus
56%
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Lapsevanema ja kooli koostöö 
Kooli hoolekogu toetab kooli arengut 

 

Kooli juhtkond arvestab lapsevanemate arvamusega 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
62%

pigem olen nõus
25%

olen täiesti 
nõus
13%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
7%

ei oska vastata
31%

pigem olen nõus
31%

olen täiesti nõus
31%
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Teen kooliga seotud tegevustes koostööd 

 

Ma tean, millist koostööd kool minult ootab, et minu lapsel läheks hästi 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
19%

pigem olen nõus
56%

olen täiesti nõus
25%

ei ole üldse nõus
6% pigem ei ole nõus

6%

ei oska vastata
19%

pigem olen nõus
50%

olen täiesti nõus
19%
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Mul on erinevaid võimalusi oma arvamuse avaldamiseks (sh kontakt 
õpetajate, direktori ja õppealajuhtajaga, lastevanemate koosolek jne) 

 

Tahan veel lisada 
Vastused puuduvad.  

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
6%

ei oska vastata
6%

pigem olen nõus
44%

olen täiesti nõus
44%
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Lapsevanema rahulolu koolikeskkonna erinevate 
aspektidega 
Õppimisega seotud aspektid 

Minu lapsele antakse parajal määral kodutöid/pilli harjutamist (kuluv aeg, 
tööde hulk ja keerukus on mõõdukad) 

 

Kooli õppetöö sisu vastab minu ootustele 

 

ei ole 
üldse 
nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
6%

pigem olen nõus
63%

olen täiesti nõus
31%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
13%

pigem olen nõus
56%

olen täiesti nõus
31%
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Kooli õppetöö korraldus vastab minu ootustele 

 

Olen rahul antava huvihariduse tasemega 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
6%

ei oska vastata
13%

pigem olen nõus
50%

olen täiesti nõus
31%

ei ole 
üldse 
nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
6%

pigem olen nõus
38%olen täiesti nõus

56%
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Õpiabi  

Minu laps saab vajadusel koolis lisatunde (puudumisel asendustunde, 
kontserdiks ettevalmistus) 

 

Minu lapse koolis tegeletakse andekamate laste arendamisega 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
6%

ei oska vastata
25%

pigem olen nõus
44%

olen täiesti nõus
25%

ei ole üldse nõus
6%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
69%

pigem olen nõus
19%

olen täiesti nõus
6%
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Kooliruumidega seotud rahulolu 

Minu lapse kooliruumid on kaasaegsed 

 

Minu lapse kooliruumid on turvalised 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole 
nõus
13%

ei oska vastata
25%

pigem olen nõus
31%

olen täiesti nõus
31%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
37%

pigem olen nõus
19%

olen täiesti nõus
44%
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Lapsevanema hinnang oma lapse vägivalla kogemisele 
koolikeskkonnas 

Minu laps on kogenud koolis löömist, tõukamist jmt. teiste laste poolt 

 

Minu laps on kogenud koolis narrimist, halvustamist, tõrjumist vmt teiste 
laste poolt 

 

ei ole üldse nõus
50%

pigem ei ole nõus
31%

ei oska vastata
13%

pigem olen nõus
6%

olen täiesti nõus
0%

ei ole üldse nõus
37%

pigem ei ole nõus
31%

ei oska vastata
13%

pigem olen nõus
6%

olen täiesti 
nõus
13%
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Minu laps on kogenud koolis  halvustamist või tõrjumist vmt õpetajate poolt 

 

Tahan veel lisada 
• Niipalju kui olen külastanud muusikakooli korrust, olen seal kohanud kedagi 

täiskasvanut, kes peab korda. Kindlasti see aitab kaasa. Ja arvan, et on  olnud ja tuleb 
edaspidi ka õpilastel omavahel arusaamatusi kuid usun, et see ei ole midagi ületamatut. 

Lapsevanema rahulolu kooliväliste aspektidega 
Minu lapsele antav haridus võimaldab tal tulevikus hästi hakkama saada 

 

ei ole üldse nõus
62%

pigem ei ole nõus
13%

ei oska vastata
6%

pigem olen nõus
19%

olen täiesti nõus
0%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
12%

pigem olen nõus
69%

olen täiesti nõus
19%
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Kool asub meie perele sobivas kohas 

 

Olen rahul transpordi korraldusega huvikoolis õppimiseks 

 

ei ole 
üldse 
nõus
0%

pigem ei 
ole nõus

0%

ei oska vastata
0%

pigem olen nõus
37%

olen täiesti nõus
63%

ei ole üldse nõus
6%

pigem ei ole 
nõus
13%

ei oska vastata
50%

pigem olen nõus
25%

olen täiesti nõus
6%



 

21 

Olen rahul sellega, kui palju koolipidaja koolile vahendeid eraldab 

 

Olen rahul, et oma elukohajärgses piirkonnas on minu lapsel võimalik 
õppida huvikoolis 

 

Tahan veel lisada 
• Ühistrantspordi võimalus puudub ja kuna tunnid on hilisel ajal, siis on vaid oma 

transport. Pill on igati kena ja aus. Olen tänulik, et meil on selline huvikool. Hoiame ja 
arendame seda!!! 

ei ole üldse nõus
6%

pigem ei ole nõus
31%

ei oska vastata
37%

pigem olen nõus
13%

olen täiesti 
nõus
13%

ei ole 
üldse 
nõus
0%

pigem ei 
ole nõus

0%

ei oska vastata
0%

pigem olen 
nõus
12%

olen täiesti nõus
88%
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Lapsevanema hinnang kooli mainele 
Kooli maine  

Minu lapse huvikoolil on hea maine 

 

Soovitaksin oma lapse kooli ka teistele 

 

Tahan veel lisada 
Vastused puuduvad. 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
19%

pigem olen nõus
44%

olen täiesti nõus
37%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
12%

pigem olen nõus
38%

olen täiesti nõus
50%
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Minu ettepanekud ja märkamised 
• Kiidan trompeti õpetajat Kaido Kivi. Ta on õpetaja, kes taltsutab vist kõik väikesed poisid! 

Õpetaja, kel on raudsed närvid ja soe süda. Täname. 
• Mure on selles, et laps ei soovi käia solfedžos ja seetõttu vajalik laps sügisest 

huviõppesse panna, et seda osa vähendada. Vajaks ehk kaasajastamist õppekorraldus 
vms. 
Koolis võiks olla rohkem esinemisi ja koostööd erinevat pilli mängivate laste vahel. 
Kui on kooli esindamine, siis oleks piisavalt aega ettevalmistamiseks ja harjutamiseks, 
sest nii on laps ka enesekindlam esinemistel ja on tahe seda teha ka järgmisel korral. 
Lastele õpetada esinemiskunsti, et saavutaks parema julguse ja enesekindluse laval 
esinedes. 
Ühildada esinemisi ja kaasata lapsi valla ülestele erinevatele üritustele. 

 


